

6 октября в Доме культуры по ул. Совхозной состоялся праздник, посвященный Дню пожилого человека. За красиво накрытым столом в тесном кругу собрались пожилые люди Совхоза. На празднике присутствовала глава муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко, сказав в адрес присутствующих много добрых слов, поблагодарив их за опыт, который бесценен для подрастающего поколения. Для пожилых людей был организован праздничный концерт. Ведущая праздника И. Галочкина приложила много усилий для подготовки и организации мероприятия, наверное, поэтому всем, кто пришел на праздник, долго не хотелось расходиться. Отраднo, что такого рода мероприятия – это еще один повод выразить свою любовь и уважение людям старшего поколения.